



The European Law Students' Association

TURKU

**Vuoden 2019 hallituksen kokous 8/2019**

**Päivämäärä ja aika: 11.2.2019 klo 18.00**

**Paikka: ELSAn toimisto  
Rehtoripellonkatu 4B  
Yo-talo B, 2. kerros  
20500 Turku Finland**

**Paikalla:**

Emilia Sakko	President
Emmi Kotilainen	Secretary General
Veera Väyrynen	Treasurer
Henni Heikkinen	Vice President for Academic Activities
Camilla Saarinen	Vice President for Academic Activities
Lida Knaappila	Vice President for Seminars & Conferences
Otto-Pekka Leikkonen	Vice President for STEP
Tiia Korhonen	Director for Marketing & ICT
Venla Ristola	Director for Marketing & ICT
Emma Laaksonen	Director for Academic Activities & International Students
Tuuli Dunder	Director for Seminars & Conferences
Tuuli Salmia	Director for Contact & Career

---

### **1§ Kokouksen avaaminen**

Puheenjohtaja avasi kokouksen 18:08.

### **2§ Laillisuus ja päätösvaltaisuus**

Todettiin kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

### **3§ Esityslistan hyväksyminen ja mahdolliset muutokset**



The European Law Students' Association

TURKU

Hyväksyttiin esityslista sellaisenaan yksimielisesti.

#### **4§ Ilmoitusasiat**

##### **a) Pizzaa, viiniä ja järjestäytynyttä rikollisuutta**

Seminaari pidettiin viime tiistaina 5.2.2019, ja sitä pidettiin onnistuneena. Knaappila kertoi, että perumisia tuli jonkin verran, mutta tilalle saatiin kuulijoita. Keskusteltiin siitä, että osallistumisen sitovuudesta pitäisi jatkossa muistuttaa.

##### **b) Toimitusavustajan haku**

Toimitusavustajan haku päättyi sunnuntaina. Yksi hakemus saatiin.

##### **c) EDITAn vapaapaikat seminaareihin**

Sakko muistutti vapaapaikkojen hakemisesta ja niiden markkinoinnista jäsenistölle.

#### **5§ Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen**

Ei esitetty pöytäkirjoja hyväksyttäväksi.

#### **6§ Uusien jäsenten hyväksyminen**

Ei esitetty uusia jäseniä hyväksyttäväksi.

#### **7§ Markkinointi**

##### **a) Lakimiehenä Turussa -päivä**

Sakko kertoi, että Eversheds, Valtakunnanvoudinvirasto ja Turun kaupunki ovat varmistuneet kohteiksi exculle. Aikataulu päivälle ei ole vielä täysin selvä. Markkinointitiimi tekee päivästä julkaisun.

##### **b) Nettisivut**

Korhosen mukaan melkein kaikki hallituskuvat ovat nettisivuilla ja ohjesäännöt lisätään nettisivuille pian. Facebook-tapahtumien näkyvyyttä ja kalenteria kehitetään vielä. Näköislehti on lisätty sivuille.

##### **c) MailChimp**

Ristola kertoi, että Turun yliopiston sähköpostiosoitteet eivät edelleenkään päästä läpi ELSA-info -sähköposteja, utu-mail tulkitsee ne roskapostiksi. Ristola kertoi myös, että yliopistolta ei ole saatu vielä ratkaisua. Hannukkala oli ehdottanut, että odotamme vielä viikon asian selvittämistä, ennen kuin päätetään, otetaanko käyttöön maksullinen palvelu.



The European Law Students' Association

TURKU

## 8§ Academic Activities

### a) Kiitossitsit ja ansiomitalien jakotilaisuus

Heikkilä kertoi, että Hannukkala lähettää vielä muistutusviestin kiitossitseille ilmoittautumisesta, osallistujia on tällä hetkellä ilmoittautunut 24.

### b) Lakimiehenä Turussa -päivä

Viimeinen kohde, eli Turun kaupunki varmistui tänään. Brunssi voidaan mahdollisesti järjestää Evershedsillä, mutta tämä ei ole vielä varmistunut. Toinen vaihtoehto on pitää brunssi Stadgan Domvillanilla.

### c) Muut kevään tapahtumat

*Kohta poistettu, täydellinen pöytäkirja on luettavissa toimistolla.*

## 9§ Seminars & Conferences

### a) Study Visit

Salmi on laittanut muistutusviestejä, myös yksisuuntainen Study Visit voi olla mahdollinen.

### b) Institutional Visit

*Kohta poistettu, täydellinen pöytäkirja on luettavissa toimistolla.*

### c) Seminaarit

Ei uutta ilmoitettavaa.

## 10§ Go International

*Kohta poistettu, täydellinen pöytäkirja on luettavissa toimistolla.*

## 11§ Student Trainee Exchange Programme

*Kohta poistettu, täydellinen pöytäkirja on luettavissa toimistolla.*

## 12§ IFP-viikko

Dunder kertoi, että toimikunnan kokous pidetään ensi viikon maanantaina neljältä. Ristola ehdotti, että myös ELSA Newsin päätoimittajan voisi myös kutsua, koska osa toimikunnasta voi olla kiinnostuneita kirjoittamisesta. Asiaa on markkinoitava ainakin ELSA-infossa ja Facebookissa.

## 13§ ELSAn toimikunta



The European Law Students' Association

TURKU

Käsiteltiin aiemmin kohdassa 12§.

#### **14§ ELSA News**

Sakko kertoi, että Vialenilla on meneillään lehden suunnittelu- ja toimikunnan kokoaminen.

Ihmisoikeudet on luultavasti ensimmäisen Vialenin toimittaman lehden teema.

#### **15§ Toimitusavustajan valinta**

Toimitusavustajan tehtävään oli tullut yksi hakemus Roosa Pienihäkkiseltä. Käytiin hakemus läpi, ja Sakko ehdotti Roosa Pienihäkkistä valittavaksi ELSA Newsin toimitusavustajaksi. Hyväksyttiin ehdotus yksimielisesti.

#### **16§ Talous**

*Kohta poistettu, täydellinen pöytäkirja on luettavissa toimistolla.*

#### **17§ Contact & Career**

*Kohta poistettu, täydellinen pöytäkirja on luettavissa toimistolla.*

#### **18§ ELSA Finlandin kuulumiset**

Sakko kertoi, että pohjoismaalaisen LRG:n suomen koordinaattoriksi on valittu Eve Ahonen, tutkijahaku alkaa pian. Tällä hetkellä jokaisella paikallisryhmällä on mahdollisuus jättää ehdotus seuraavaksi IFP-teemaksi. Sakko ehdotti, että Slackin et-tapahtumat -kanavalle voi laittaa ehdotuksia. Sakko kertoi, että Holvi on avattu kaikilla paikallisryhmillä, maksut tilitetään paikallisryhmille joka toisen kuukauden ensimmäinen päivä. Uudistetut nettisivut on julkaistu myös somessa. Liitto2020-työryhmän kokous pidetään ensi viikolla.

#### **19§ Yrityssuhteet**

*Kohta poistettu, täydellinen pöytäkirja on luettavissa toimistolla.*

#### **20§ Toimisto**

Ristolalla on mikro, jonka voi tuoda toimistolle. Saarinen ja Ristola sopivat kuljetuksesta.

#### **21§ I sääntömääräisen kokouksen ajankohdasta päättäminen ja ohjesääntöjen muutosehdotukset**



The European Law Students' Association

TURKU

I sääntömääräisessä kokouksessa on tarkoitus hyväksyä tilinpäätös, toimintakertomus ja vastuuvapaus edelliselle hallitukselle. Kokous voisi olla viikolla 13, jolloin tilinpäätöksen ja toimintakertomuksen on oltava toiminnantarkastajalla viimeistään 25.2.2019. Sakko ehdotti, että pidetään I sääntömääräinen kokous 25.3.2019. Hyväksyttiin ehdotus yksimielisesti.

Sakko kertoi myös, että matka- ja osallistumistukiohjesääntöön oli tarkoitus tehdä jo viime vuonna muutos. Käytiin läpi muutosehdotukset. Sakko ehdotti, että ehdotamme käsitellyt muutokset I sääntömääräisessä kokouksessa hyväksyttäväksi. Hyväksyttiin ehdotus yksimielisesti.

Sakko muistutti, että kaikkien myös tutustuttava muihin ohjesääntöihin mahdollisia muutoksia varten. Ohjesääntöjen muutokset hyväksyy yhdistyksen kokous

## **22§ Muut esille tulevat asiat**

Leikkonen kertoi, että P-klubi on ilmaissut halunsa olla aktiivisemmin mukana NeonVapussa.

Keskusteltiin etkotapahtuman järjestämisestä, Dunder ehdotti esimerkiksi leikkimielisiä olympialaisia.

Asiasta on keskusteltava vielä P-klubin ja muiden osallistuvien ainejärjestöjen hallitusten kanssa.

*Emma Laaksonen poistui 19.34.*

iZettlen käyttö tulisi opettaa toimistopäivystyksiä varten kaikille. Väyrynen pitää iZettlestä koulutuksen.

Ristola ehdotti, että vietäisiin joskus toimistopäivystys Calonialle, Lex Cafélle. Myös Stadgan

toimistopäivystyksessä voisi vieraila. Pidettiin ideoita hyvinä.

## **23§ Seuraavan kokouksen ajankohta**

Sakko ehdotti seuraavan kokouksen ajankohdaksi 18.2.2019 klo 18.00. Hyväksyttiin ehdotus yksimielisesti.

## **24§ Kokouksen päättäminen**

Puheenjohtaja päätti kokouksen 19.52.



The European Law Students' Association

TURKU

Turussa 11.2.2019

---

Emilia Sakko  
puheenjohtaja

---

Emmi Kotilainen  
pääsihteeri